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Mise zaměřená na podporu českých firem při navazování nových obchodních kontaktů.

Hospodářská komora České republiky byla součástí české delegace, která se zúčastnila
podnikatelské mise na Ukrajinu organizované Ukrajinsko-českou obchodní komorou (UKRCHAM).
Mise se zaměřila na podporu českých firem při navazování nových obchodních kontaktů, hledání
příležitostí a rozvoji konkrétních projektů, zejména v regionu Zakarpatí, jednom z aktuálně
nejdůležitějších center hospodářské spolupráce na Ukrajině.

Stěžejní částí programu bylo ukrajinsko-české podnikatelské fórum v Užhorodu, kterého se
zúčastnilo více než 50 zástupců firem z oblastí logistiky, energetiky, výroby a technologických
řešení. Účastníci získali aktuální informace o investičním potenciálu regionu, infrastrukturních
projektech i možnostech spolupráce v průmyslu, dopravě a moderních technologiích. Součástí
programu byla rovněž cílená B2B jednání zaměřená mimo jiné na logistiku, relokaci podniků a rozvoj
moderních průmyslových parků.

Silným impulsem pro další rozvoj spolupráce je nové přímé železniční spojení mezi Českem a
Ukrajinou, kterým delegace do Užhorodu přicestovala. Evropský rozchod kolejí představuje
významný krok k posílení exportních možností i efektivnějšímu propojení dopravních sítí obou zemí s
evropským trhem.

Hospodářská komora dlouhodobě podporuje rozvoj vzájemných ekonomických vztahů s Ukrajinou, a
to jak v kontextu její současné obnovy, tak s ohledem na její budoucí evropskou integraci.
Spolupráce s ukrajinskými partnery představuje pro české podniky příležitost strategického
významu, která přispívá jak k růstu jejich obchodního potenciálu, tak k posilování ekonomické
odolnosti Ukrajiny.

Zakarpatí zároveň dokazuje, že i v náročných podmínkách vzniká prostor pro inovace, nové investice
a perspektivní partnerství. Právě konkrétní jednání, která během mise proběhla, potvrzují rostoucí
význam regionu v oblastech logistiky, energetiky, průmyslové infrastruktury a technologických
řešení.

Jsme rádi, že jsme mohli podpořit konání fóra a být součástí delegace, která českým firmám otevírá
cestu k dalším formám spolupráce na Ukrajině.
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